



整合客源地文旅资源 打造跨区域精品线路

“渤海之滨 黄河之州”滨州文旅德州沧州专场推介会举行

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 李斌 报道)8月27日-28日,滨州市文化和旅游局携各县市区优质文旅资源,先后前往德州、沧州,举行2019滨州文旅推介会。

分别在德州、沧州两地举办文旅推介会,是滨州市文化和旅游局庆祝新中国成立70周年系列文旅活动之一,是全面展示滨州文化旅游新形象,大力提升“渤海之滨 黄河之州”文化旅游品牌,扩大滨州市“7+2”文旅模式社会影响力的重要举措,也是滨州市文化和旅游局合并后的首场外出文旅资源推介活动。

推介会上,滨州市文旅局通过播放宣传片、PPT推介、发放宣传资料等形式,全面介绍了滨州全域旅游的发展规划和代表性旅游景区、酒店。孙武古城旅游区、魏集古镇旅游区、杜受田故居、黄河岛、贝壳堤岛等7家重点旅游景区和滨州大饭店、贵苑大酒店、银茂大酒店、邹平雪花山大酒店等5家酒店相关负责人分别推介了各自景区、酒店的特色景点和优质服务,还重点介绍了提供给德州、沧州两地旅游社的优惠政策。推介会现场还安排了地方特色演出、微信“摇一摇”抽奖、互动问答等环节,将会场气氛不断推向高潮。

两地旅游企业同行就旅游发展的相关情况进行了深入交流和合作洽谈。同时,为了加强、深化滨州与德州、沧州两地的文旅合作,滨州市文旅局还与德州、沧州优选合作伙伴进行了滨州旅游直通车签约仪式。

“请到美丽的滨州做客!同时,也真诚欢迎各地朋友到滨州投资兴业,共享环渤海经济圈发展新机遇,共同打造黄河风情带和孙子文化综合体两个核心文旅项目。一个生态美丽的滨州,将以更加优质的资源、优化的环境、热情的服务邀大家共赴一场诗与远方的盛会!”两天的推介会上,滨州市文化和旅游局局长刘庆放多次发出真诚的邀约,同时也表达了希望德州、沧州与滨州能在更多领域开展更深入合作的意愿。

据刘庆放介绍,德州、沧州与滨州地缘相近、文化相通、交通相连,文旅资源各具特色又具有互补性,文化旅游合作前景广阔。近年来,滨州市文化和旅游业得到了长足的进步和发展,通过对文旅资源的整合,归纳总结出滨州文化旅游发展“7+2”模式,让文旅产业实现了持续健康的发展。2015年5月,由德州市发起,德州、滨州、



滨州文旅沧州专场推介会现场。



滨州文旅德州专场推介会现场。



滨州文旅推介团考察沧州渤海新区南大港产业园区。

沧州、衡水、聊城五城市旅游部门成立了“冀鲁边城市旅游联盟”,此联盟为滨州与德州、沧州的文旅合作奠定了基础,城市互通和联系更加紧密,在资源整合、产品开发、市场开拓等方面进行了密切的合作,实现了滨州与德州、滨州与沧州文化和旅游业的跨越式发展。

刘庆放说,此次滨州文旅推介活动为滨州与两地文化和旅游局的同仁们提供了一个相互学习、相互交流、共同发展的契机,希望滨州的旅游企业、旅行社与德州市、沧州

市旅游企业加强联系和协作,推送更多的旅游精品线路,招徕更多游客实现互利共赢。

在听完滨州文旅资源推介后,德州市、沧州市文化和旅游局均表示,滨州是山东省的北大门,是中国优秀的旅游城市。本次“渤海之滨 黄河之州”滨州文旅推介会来到德州、沧州进行精准推介营销,借助不同地区的文化旅游资源优势,实现了资源共享、客源互送,期待德州、沧州和滨州的旅游企业不断加强沟通与合作,共同促进彼此文旅市场的繁荣发展。

在结束两天的文旅推介后,8月29日上午,滨州市文旅局一行到沧州渤海新区南大港产业园区进行旅游工作考察交流,参观了南大港湿地景区、恒大项目区,之后召开旅游交流推介座谈会。双方共同就“做好湿地自然保护的同时如何结合旅游做好文章”的问题进行了探讨,并就今后和南大港产业园区进行旅游产业合作展开深入商谈。本着“信息互通、优势互补、资源共享、市场共拓、客源互送、效益共赢”原则,双方签署了区域文化旅游战略合作协议,为今后良好

合作打下坚实的基础。

刘庆放说,本次滨州文旅德州、沧州专场推介会取得了预期效果。通过这两场推介活动,把滨州优秀的文旅资源介绍给两地市民,同时启动滨州与德州、沧州市两地的文化旅游合作,对迎接即将到来的国庆节、中秋节旅游热潮,促进滨州和两地旅游市场的活跃和启动季节市场都有巨大帮助。下一步,滨州市文旅局还会以两个城市为一组的方式启动滨州主要客源地市场的旅游推介,下半年还要举办3-4场文旅资源推介活动。



滨州重点景区依次推介并着重介绍优惠政策。



山东特色地方戏剧深受推介两地游客喜爱。



沧州旅游协会秘书长在推介会后表示9月初将组织沧州旅行社到滨州景区踩线。



中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平作

中华少年 志存高远



讲文明树新风

中国文精化神 中国表形达象

滨州日报 重磅推荐

邀请至

青岛胶州投资置业说明会

诚邀滨州各位投资置业爱好者共聚一堂,共同探讨置业青岛胶州上合经贸区带来的红利。我们期待与您的会面!

活动时间:9月5日下午2:30

活动地点:滨州贵苑大酒店(黄河六路渤海九路)

投资置业选青岛 买房就在胶州湾

滨州日报看房团邀您周末赴青岛看房,实现投资置业养生梦! 报名地址:滨州日报社807室 咨询热线:13589709879